
КОНКУРС ПРОЕКТІВ «ЗЕЛЕНОЇ ЗОНИ» ФАКУЛЬТЕТУ  

АГРОТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕКОЛОГІЇ  

Кафедрою екології, збалансованого природокористування та захисту 

довкілля в травні місяці 2019 р. проведено конкурс проектів на оформлення 

«зеленої зони» факультету агротехнологій та екології.   

Презетація та обговорення поданих до розгляду проектів еко-команд 

відбулися 23 травня 2019 року конкурсною комісією кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля, а також 

запрошеними на конкурс у якості жюрі: 

Чвали Оксани Василівни (головний спеціаліст Департаменту екології 

та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації); 

Сакало Олександра Івановича (головний спеціаліст відділу екологічного 

контролю земельних ресурсів, за поводженням з відходами та небезпечними 

хімічними речовинами, Державний інспектор з охорони навколишнього 

природного середовища Полтавської області;  

Шулика Василя Васильовича (доктор архітектури, професор, керівник 

групи компаній «Стандарт Проект»). 

Метою конкурсу було розробити проект креативної, яскравої та 

екологічної зони відпочинку для студентів факультету та втілити в життя  

найкращий на другому поверсі першого корпусу.   

  
Студенти  першого курсу  Мулявка Валерія та Діденко Віталій. 



  

  
Студенти першого курсу  Чумаченко Евгенія та Мелащенко Анна. 

  
Студенти другого курсу Дяченко Аліна та Глазунова Вікторія   

  

Також Мощинським В.Е. був представлений проект «Зеленого офісу» 

кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля. 



   

  

 

     



У кінці конкурсу його учасники, академічна спільнота та стейкхолдери у 

галузі охорони довкілля зібралися для підведення підсумків у ауд. 43. 1-го 

корпусу. Доктор архітектури, професор Шулик Василь Васильович відмітив 

креативність, сучасність та екологічну спрямованість. Також він відмітив 

актуальність вивчення дисципліни «Ландшафтна екологія» для здобувачів 

вищої освіти спеціальності Екологія, а також рекомендував збільшити обсяг 

годин на її вивчення. Він відзначив, що одним із пріоритетних напрямків 

розвитку суспільства є «Зелена архітектура», яка передбачає будівництво на 

екологічних принципах. 

Комісією було вирішено, що реалізацією спільного проекту 

займатимуться усі учасники конкурсу, впроваджуючи в  життя свої креативні 

ідеї.  

Чекаємо практичного здійснення ваших дизайнерських задумів, шановні 

переможці!  

  


